「第3次春日井市子ども読書活動推進計画」の検証・評価

基本目標Ⅰ:家庭・地域・学校などにおける読書活動の推進

目標の達成状況

項目	当初値 (平成 26 年度)	目標値(令和2年度)	実績値 (令和元年度)	達成度
子ども司書の養成人数(※1)	26 人	50 人	10 人	未達成
児童書及び絵本の貸出冊数(※2)	576, 410 冊	630,000 冊	574, 493 Ⅲ	未達成

〔検証〕

- ※1 1日限りの司書体験内容を見直し、3回連続講座として内容を充実して実施したため、受講者が減少しました。講座の受講者は、平成26年度は2人だったが、 平成30年以降は10人で実施しています。
- ※2 令和元年度は、新型コロナウイルス感染拡大による臨時休館により、令和2年 3月7日以降図書資料の貸出はありませんでした。

休館しなかった場合は、令和元年度実績の1か月平均分約52,000冊を加え、約626,000冊の貸出があったと推計されます。

基本目標Ⅱ:読書活動に関する理解と関心の普及

目標の達成状況

	項		目		当初値 (平成 26 年度)	目標値(令和2年度)	実績値 (令和元年度)	達成度
不 読 率 (※1)		小	学	生	2.4%	2.0%	12.3%	未達成
	中	学	生	8.0%	6.0%	3.9%	達成	
		高	校	生	47.5%	40.0%	45.4%	わずかに 未達成
「こどもの読書週間」「読書週間」 行事への参加者数(※2)		421 人	600 人	271 人	未達成			

[検証]

- ※1 小学生の不読率の上昇は、令和元年度は、小学校の朝読書時間での読書が、臨時休校により実施されなかったためと考えられます。
- ※2 令和元年度の「こどもの読書週間」は、10連休により長期旅行等で来館者が少なかったため、また、「読書週間」は、特別整理期間とシステムの更新により10月末まで休館し、事業開催期間が短くなったため、参加者数が少なくなったものと考えられます。

基本目標Ⅲ:市図書館などの読書環境の整備・充実

目標の達成状況

項目	当初値 (平成 26 年度)	目標値(令和2年度)	実績値 (令和元年度)	達成度
ホームページアクセス数(※1)	200,000 件	250,000 件	960, 291 件	達成
調べ学習に関する支援(※2)	0件	20 件	14 件	未達成

〔検証〕

- ※1 家庭でのパソコンやスマートフォン等の普及により、ホームページのアクセス 件数が伸びているものと考えられます。
- ※2 学校への団体貸出による調べ学習に関する支援が、徐々に周知されてきている ため、増加の傾向にあると考えられます。